

Узагальнення

**пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету
Освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій» спеціальності 193 Геодезія та землеустрій,
ступінь вищої освіти Магістр. Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 29.11.2023 р.
по 28.12.2023 р. активне посилання на проєкт ОП -**

<https://www.pdau.edu.ua/content/proyekty-osvitnih-program-dlya-obgovorennya-na-2024-rik>

<i>Категорія стейкхолдерів</i>	<i>Прізвище та ім'я</i>	<i>Місце роботи (навчання)</i>	<i>Зміст пропозиції</i>	<i>Примітка про врахування/неврахування</i>
Академічна спільнота	Шевчук Сергій Миколайович д.геогр.н., професор	Полтавський державний аграрний університет, завідувач кафедри геоматики, землеустрою та планування територій	З метою оптимізації змістової підготовки здобувачів освіти розглянути можливість об'єднання освітніх компонентів «Територіальне планування та геопросторовий аналіз» і «Просторове проєктування та дизайн територій»	Враховано. До переліку освітніх компонентів уведено ОК 8 «Територіальне планування та просторове проєктування»
	Гапон Світлана Василівна, д.б.н., професор	Полтавський державний аграрний університет, завідувач кафедри геоматики, землеустрою та планування територій	Увести до переліку вибіркового освітніх компонентів дисципліну «Стратегічна екологічна оцінка комплексних планів просторового розвитку»	Враховано. Перелік вибіркового освітніх компонентів доповнено дисципліною «Стратегічна екологічна оцінка комплексних планів просторового розвитку»
	Чувпило Вадим Вікторович к.н. з держ.упр.	Полтавський державний аграрний університет, доцент кафедри геоматики, землеустрою та планування територій	У зв'язку із запропонованими змінами щодо оновлення переліку освітніх компонентів внести зміни у матриці формування компетентностей та програмних результатів навчання	Враховано. Оновлено матриці формування компетентностей та програмних результатів навчання із урахуванням оновлення переліку освітніх компонентів
	Біда Сергій Васильович к.т.н., доцент	Полтавський державний аграрний університет, доцент кафедри	Розглянути можливість уведення як обов'язкового чи вибіркового освітнього компоненту «Інженерна геодезія»	Враховано. Буде оновлено зміст ОК 4 «Геодезичний моніторинг». До переліку вибіркового освітніх

		будівництва та професійної освіти		компонентів уведено дисципліну «Інженерна геодезія»
	Яремко Юрій Іванович, д.е.н., професор	директор ННЦ «Інститут післядипломної освіти та дорадництва», професор кафедри землеустрою, геодезії та кадастру, Херсонського державного аграрно-економічного університету (м. Кропивницький)	Розглянути можливість введення до переліку освітніх компонентів дисципліни спрямованої на формування у здобувачів освіти навичок планування територій агроландшафтів, що ще у більш повній мірі дозволить реалізувати регіональну складову підготовки здобувачів освіти	Враховано. Перелік освітніх компонентів доповнено ОК 10 Ландшафтний землеустрій та планування агроландшафтів
Здобувачі освіти	Сальний Максим Русланович	Полтавський державний аграрний університет, здобувачі освіти другого (магістерського) рівня зі спеціальності 193 Геодезія та землеустрій	З метою якісного опанування освітнього компоненту «ГІС і ДЗЗ у землеустрої та плануванні територій» передбачити розширення переліку програмного забезпечення геоінформаційних систем	Буде враховано до 01.09.2024 р.
Органи студентського самоврядування	Соляник Валерія Андріївна	Полтавський державний аграрний університет, голова студентської ради ННІ агротехнологій, селекції та екології	Орган студентського самоврядування погодив проект ОПІ без зауважень.	
Роботодавці, інші зацікавлені особи	Лахматова Ольга Валеріївна	Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру,	Передбачити можливість проходження виробничої та переддипломної практик студентів у закладах державної влади та місцевого самоврядування з метою	Враховано при розробці наскрізної програми практик та робочих програм ОК 11. Виробнича практика,

		начальник управління сертифікації	розширення можливостей їх майбутнього працевлаштування	ОК 12. Переддипломна практика
	Особік Ірина Станіславівна	Полтавська обласна військова адміністрація, начальник управління містобудування та архітектури	Уточнити формулювання результату навчання 15 щодо формування у здобувачів освіти навичок розробки та впровадження планів та програм просторового планування, складання проєктів планування територій	Враховано. Уточнено формулювання РН 15 як «Володіти навичками розробки та впровадження планів та програм просторового планування, складання проєктів планування територій із урахуванням впливу природних і соціально-економічних умов та інших чинників»